

# 去贷款发现有不良记录 是原同事冒用身份办信用卡

最近,南京市民吴小姐在买房时遭遇“飞来横祸”,因为不良征信记录,贷款办不下来了。警方介入调查后吴小姐才知道,原来3年前她的身份信息被同事盗用办了信用卡,虽然当时同事被查处,但她没去管这件事,结果遇到了现在的麻烦。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙  
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

## 离奇 名下惊现一张没办过的信用卡

10月18日,吴小姐向建康路派出所报警,称自己的个人信息被盗用。吴小姐反映,她之前准备买房,交了首付后到银行办贷款,但工作人员告诉她,其3年前有过好几次逾期还款的行为,因此在征信系统

里产生了违约记录。

“我的信用卡绑了储蓄卡,每次账单一到,就自动从储蓄卡里扣钱还款。怎么会出现这种情况?”吴小姐很是不解。银行负责人告诉吴小姐,产生不良记录的信用卡开卡

时间为2013年,当年就有3次逾期还款记录。

吴小姐核对后发现,这张信用卡确实用的是自己的名字和身份证号,可绑定的手机号是个陌生号码。她意识到身份信息可能被冒用,当即报警求助。

## 调查 原是三年前旧事自己没重视

是谁冒充吴小姐神不知鬼不觉办了卡?在银行的协助下,警方追查这张银行卡是一张姓中年女子所持。得知冒用人的姓名,吴小姐才想起来确实有这么一回事。

原来,张某是吴小姐前一个单位的同事,由于张某当时管理人事,很轻松就能拿到其他同事的身份证。2013年下半年,吴小姐辞职后不久,就听

闻张某涉嫌信用卡诈骗,被警方抓捕。

张某被抓不久,有民警找到吴小姐告知她,她的身份信息也被张某盗用办卡。当时,警方让吴小姐尽快去银行查征信、停卡。“我当时用电话查询了一下,这张信用卡上没有任何欠款,就没当一回事,想等有时间再去银行注销,结果后来就忘了。”吴

小姐郁闷地说,现在自己肠子都悔青了。

虽然吴小姐遇到的问题有部分原因是自身疏忽造成的,但警方还是希望尽量帮她挽回损失。处警后,民警立即开具接处警证明,并陪同吴小姐向银行说明情况。银行通过审核,确认情况属实,于是帮其删掉了不良信用记录。

## 提醒 4类不良征信记录可消除

警方从银行获悉,有四种情况,是可以申请消除不良征信记录的。

- 1 记录时间已经超过5年的不良信用记录。《征信业管理条例》第十六条规定:征信机构对个人不良信息的保存期限,自不良行为或者事件终止之日起为5年;超过5年的,应当予以删除。
- 2 个人信息被盗用,办理的信用卡或者贷款出现逾期导致的不良信用记录。这种情况下,个人应当向公安部门报案,并到银行填写否认办卡或是贷款的声明书。一旦确认情况属实,银行会立即修改不良记录。
- 3 一些特殊群体因特殊事件产生的不良信用记录。比如战地记者、武警、医护人员,因为突发事件,出现了逾期还款等不良记录。这类人可以到工作单位开具相关证明,银行认可后会考虑修改不良记录。
- 4 由于银行或者征信机构过失导致的不良信用记录。《征信业管理条例》第二十五条规定:信息主体认为征信机构采集、保存、提供的信息存在错误、遗漏的,有权向征信机构或者信息提供者提出异议,要求更正。经核查,确认相关信息确有错误、遗漏的,信息提供者、征信机构应当予以更正。

## 南京-黄山24小时单车耐力赛圆满成功

十月十五日清晨,细雨裹挟着丹桂清香的牛首山,多了几分醉意。500多名来自国内十几个省市、香港、台湾地区以及美国、马来西亚单车爱好者,集结于此,挑战首届南京至黄山24小时耐力赛。赛道全程350公里,选手须在24小时内完成骑行。本次比赛由南京体育产业集团、南京自行车运动协会、南京户外运动协会、南京大纵骑体育发展有限公司等单位联合举办,比赛得到

了旺旺集团、禧玛诺等单位的大力支持。截至次日凌晨7时,247名选手历经艰苦卓绝的骑行顺利抵达终点。

骑行旅游,近年来受到市民热爱,本次极限挑战赛,出发点选择了牛首山旅游文化景区,这里自然生态环境优越,佛顶宫不仅是珍藏佛顶骨舍利,同时还是舍利文化,世界佛禅文化以各种艺术手法集中呈现的文化展示场所。终点黄山宏村,则是大

美大秀黄山羽翼下的一粒隽秀的明珠,这里静谧得如纯情少女,依山而建的徽派小屋,给人以恬静的温馨,心灵在这里得到放松,得到放飞。

南京自行车运动协会相关负责人表示,自行车健身不受场地和时间限制,休假之日都可以约上好友带上家人,与大自然做一次亲密的接触。这对当地产业旅游进一步发展,也将有着积极的促进作用。 陈明华 广告



车引擎盖上趴着名女子  
网友供图,请联系我们领稿费

## 引擎盖上趴着人 司机还在加油门

快报讯(记者 蔡梦莹)10月19日,一名南京网友发帖称,当天下午5点10分左右,仙林大道上发生惊人一幕:一辆行驶中的黑色雅阁汽车,不停地加油门,引擎盖上还趴着一个人。

现代快报记者从网友发布的照片上看到,一辆黑色雅阁轿车引擎盖上趴着一名女子,身穿运动装和运动鞋。据这名网友描述,当天下午,她开车经过仙林大道时,发现右侧一辆车有些不对劲。这辆车频繁加油门,引擎盖上还有人。而趴在引擎盖上的人在骂司机“你有本事你就一直这样……”骂得越厉害,司机就越加速。几分钟后,这辆疯狂的轿车被另一辆车拦截停下来,网友注意到,从车上下来的是位女司机。

昨天下午,记者联系上了黑色雅阁车的车主,她表示,趴在引擎盖上的女子是她老公的前妻,但拒绝透露内情。据她所说,两人均未受伤。随后,车主的丈夫给记者打来电话表示,当时他的妻子开车到燕西路附近接小孩,前妻找来理论,还想动手。妻子想趁机跑开,可前妻拦在车前,并抓住车前方的雨刮器,趴在引擎盖上,“我在电话里跟妻子说,把车停下来,但她当时害怕了,就没停。”目前,警方仍在调查处理此事。

江苏钟山明镜律师事务所律师张寿辰表示,在这起事件中,车主的驾驶行为并不构成危险驾驶罪,但如果她的驾驶行为,导致引擎盖上的女子受伤,就违反了治安管理条例等相关规定。如果达到轻伤以上的级别,可能涉嫌故意伤害。此外,趴在引擎盖上的女子,也在一定程度上妨碍了机动车驾驶员的驾驶行为。但具体的责任认定,还需要看警方的调查结果才能决定。

## 老孙说冷暖(25)



每周五,现代快报邀请江苏科宁企业董事长,中国家庭冷暖界开创新人物孙卫宁先生,为广大读者讲解家用冷暖系统的设备,方案,施工等知识,敬请关注。

## 明装采暖 让老人健康平安过冬

如何让老人平安度过寒冷的冬天?明装采暖是您明智的选择。老年人一般体弱畏寒,难免有老寒腿、骨质疏松等疾病。尤其是老寒腿,医学称之为“下肢动脉硬化闭塞症”,又称为“风湿性关节炎”。当冬天雨雪阴天时,膝关节冰冷且疼痛。因此对已装修好的房子加装“明装采暖”可让老人温暖地度过寒冬。

有的老年人睡眠不好,晚上睡觉时有噪声往往难以入眠,特别是室内空调的低频噪声更使老人烦躁、影响睡眠。“明装采暖”可以给人一个舒适安静的居住环境,帮助老年人健康安全过冬。

总部地址:  
鼓楼区浦江路26号  
浦江大厦6楼  
咨询热线:400-008-0887  
官网:jscorning.com

